M&T Treats Customers to New Bills Infuser Water Bottle

M&T Bank is treating customers to exclusive team memorabilia to kick off the football season at the Buffalo Bills' home opener at the Ralph Wilson Stadium on Sunday, September 13.

The first 2,000 fans who show any M&T Bank credit or debit card to a representative at the M&T display booth outside Gate 6 will receive a Buffalo Bills Infuser Bottle. The new Infuser Bottle lets Bills fans show their team colors while adding a splash of natural flavor to their water!

Customers and fans can stay connected through the My Bills Card Facebook page to learn more about ongoing Buffalo Bills promotions, access exclusive content and news from M&T.

M&T Bank is the Official Bank of the Buffalo Bills. The partnership includes naming rights to the M&T Club and The M&T Family Zone at Ralph Wilson Stadium, as well as exclusive rights to offer specially designed Bills checks and debit cards.

Visa® is not a sponsor of, nor a partner of this giveaway. Offer is limited to one per customer, and is not available to employees of M&T Bank or any of its affiliates. No purchase necessary. While supplies last. Unless otherwise specified, all advertised offers are subject to change at any time without notice. Please see an M&T representative for full details.

©2015 M&T Bank. Equal Housing Lender. Member FDIC.

If you are a member of the media and would like more information about this Community Highlight, please feel free to contact us. For corporate news from M&T Bank, please visit our Press Release Archive.

https://newsroom.mtb.com/2015-09-10-M-T-Treats-Customers-to-New-Bills-Infuser-Water-Bottle